

VIDA DEPORTIVA

TIRO AL PLATO

RESULTADOS DE LAS TIRADAS DE BORDILS

El actual mes de Agosto reserva muchas sorpresas a los organizadores de espectáculos deportivos, que forzosamente deben de efectuarse al aire libre. El caso de Bordils es una de estas sorpresas desagradables para los organizadores, que habían puesto en el programa la más completa afición para dar a los participantes, y al pueblo de Bordils con motivo de su Fiesta Mayor, una tarde agradable, con un programa completo.

Lástima, pues, que el tiempo no acompañara, y aun cuando la concurrencia de tiradores fue muy numerosa no llegó a la altura de los años anteriores. No obstante, allí acudieron las mejores escopetas de la provincia, e incluso una de Barcelona.

En primer lugar se disputó una "poule" a la americana, de la que resultó vencedor el Sr. Rabassa I de Hostalrich, previo desempate con los Sres. Llapart-Tarrats y Ordís (don Pedro). Seguida a ésta, se dio comienzo al tiro de prueba, del que resultaron vencedores los Sres. Ramírez de Cartagena, de Celrà, Serrat, de Bordils, y Dalmau (don Angel), de Gerona.

A continuación se disputó la tirada apertura, saliendo vencedor de la misma, don Angel Dalmau, de Gerona, seguido por el orden que se indica, de los Sres. Font I, Nuri Dalmau, Ramirez de Cartagena, Alonso Perich (don José), Oriol I, Font III, Rabassa II, y Serrat.

Y finalmente se disputó la tirada general, de la que resultó campeón, el Sr. Ramirez de Cartagena, previo emocionante desempate con los Sres. Serrat, Rabassa I, Llapart-Tharrats y Ordís, los cuales se clasificaron en segundo, tercero, cuarto y quinto lugar respectivamente, seguidos del Sr. Rabassa II, señorita Nuri Dalmau, Dalmau (de S. Feliu de Buixalleu), y Perich (don José).

La inauguración de temporada

Anle la visita del C. D. Tarrasa

El Gerona presentará su equipo completo

Con la visita al terreno de Vista Alegre del primer equipo del C.D. Tarrasa, recién ascendido a la Segunda División, quedará inaugurada oficialmente la temporada futbolística de 1954-1955, que para el equipo gerundense ha de representar uno de los jalones más importantes de su larga vida deportiva. Será una temporada en que precisará alcanzar los primeros puestos de las distintas competiciones y en último término lograr el ascenso a la Segunda División, so pena de tener que vegetar en el campo desconocido de la futura primera categoría regional, con todos los inconvenientes que dicha situación va a plantear. Estamos, pues, ante una temporada crucial para el Gerona y de ahí el gran interés que su próxima iniciación ha despertado en todos los medios deportivos locales.

Viene el Tarrasa a nuestra ciudad con su flamante equipo, que ha sido remozado en estos últimos meses, con la adquisición de buen número de jugadores, para llegar a formar un buen conjunto que pueda defender con dignidad su prestigio de equipo de Segunda División, a la cual pudo ascender, tras duro forcejeo con el equipo gerundense. La visita del Tarrasa se realiza en compensación de la que les hizo el equipo gerundense, con motivo de la fiesta mayor de la fabril ciudad agarensa. En aquella ocasión, el Gerona pudo arrancar un buen triunfo, merced a la gran actuación de Ribera, que tuvo una tarde de verdadera inspiración. Ahora las cosas serán bastante distintas, pues el Tarrasa ha formado un buen equipo, que está en visperas de comenzar el torneo de Liga, mientras el Gerona aún no ha podido conjuntarse y deberá basar su actuación, en la valía individual de sus componentes. A pesar de ello, el solo hecho de presentar su equipo completo, que con unas mínimas variantes será el que deberá actuar en la próxima temporada, acrecienta el interés de esta pugna Tarrasa-Gerona, que ha sido un duelo constante a lo largo de la pasada temporada y que ahora se inicia en circunstancias bien distintas.—K.

Comenzará en Lisboa el campeonato del mundo de yales

Lisboa, 26.— Tripulaciones de trece países participarán en los campeonatos de Europa y del mundo de yales en la clase Star, que comenzarán a disputarse el sábado, 28.

Treinta y nueve tripulaciones tomarán parte en las pruebas que se celebrarán en la bahía de Cascaes hasta el 11 de septiembre.—Alfil.

Memorias del Aga Khan

(Viene de la última página). su propia defensa, y cómo puede existir una sociedad libre en la que el Estado haya desaparecido sin la fase preliminar del triunfo mundial del socialismo organizado?

—Bueno —dijo— Gandhi— Que lo haga un solo país. Que uno solo abandone su organización estatal, su policía y fuerza armadas, sus sanciones y apremios. Que un solo Estado desaparezca realmente. La felicidad que reinaria en él sería tan grande y tan permanente, que los demás Estados por vergüenza, harían desaparecer sus sociedades capitalistas e imperialistas.

UNA MUJER NOTABLE

Mistress Naidi, la compañera de Gandhi en aquella conferencia de medianoche conmigo, en el Ritz aquel día de otoño de 1931, era a su modo una personalidad fascinadora. Se trataba de una de las mujeres más notables que he conocido. Era ardiente nacionalista, convencida de que los ingleses debían dejar la India a su destino en manos de los hijos de la India, sin embargo, su admiración por la civilización occidental y por la ciencia occidental, sobre todo por la literatura inglesa, era profunda e ilimitada. Esta era, pues, la notable pareja que entró en mi salita del Ritz a medianoche. Nos dejamos retratar juntos por los fotógrafos de la Prensa y después nos dispusimos a iniciar las conversaciones. Yo las empecé diciendo al Mahatmaji que, entonces se mostraba

como un verdadero padre para los musulmanes de la India, éstos responderían ayudándole, con todas sus fuerzas, en su lucha por la independencia de la India.

Mahatmaji se volvió hacia mí.

—No puedo decir —observó— que mis sentimientos sean de amor paternal hacia los musulmanes. Pero si pone la cuestión en el terreno de la necesidad política, estoy dispuesto a discutirla con espíritu de cooperación. No puedo permitirme sentimientos de ninguna clase. Aquella fué una lucha de agua fría en el primer momento y su efecto perduró durante el resto de nuestra conversación.

Esta desgracia y mala interpretación inicial de unas palabras, tuvo más que un efecto transitorio.

Aquella conversación preliminar no nos llevó lejos. Después tuvimos otra serie de conversaciones, generalmente de madrugada, en mis habitaciones del Ritz. La historia de estas discusiones es larga y desgraciadamente no muy provechosa.

(Continuará)
(Copyright by SIMON SCHUSTER.- Derechos reservados para España y Marruecos por Agencia MIROSPA.- "Universitas").

El mejor aliado del ama de casa es "Escuela de Hogar", álbum de labores editado por la Sección Femenina.

ANUNCIOS ECONOMICOS

VENDO trilladora "Avellana" grande con elevador y lanzapajas, dos campañas. Roque Serrano - HARO.

PEREGRINACION DIOCESANA Montserrat-Zaragoza. Caballeros del Pilar. Inscip.: Librería Roca.

IMPORTANTE COMPANIA capitalizadora, representantes toda la provincia, necesita buen inspector que conozca también seguros diversos. Exigimos buenas referencias, bien retribuido. Dirigir a Teléfono 2705.

Cine Moderna

Continúa tarde y noche Estreno de la dinámica película

El caballero sin ley

Raf Vallone, Silvana Pampanini

La comedia bufa

Don Juan Tenorio

Luis Sandrini

Tolerado para menores

Loliseo Imperial

HOY ESTRENO

Bajo el cielo de España

por Gustavo Rojo y Marisa Leza

Secreto de Estado

por Douglas Fairbanks y Glynis Johns

Tolerado para menores Las sesiones de noche a las 10

Lo mejor, es el humor

La Galantería, Sociedad Anónima

Por Evaristo Acevedo

Las mujeres españolas siempre se han distinguido por saber llevar la mantilla bastante bien y por ser fabulosamente guapas. Impulsivo y audaz, el español no podía permanecer ajeno a estas obras de arte que se cruzan a su paso, y entre estar todo el día aplaudiendo a las bellezas peatonales cual si fuese secretario perpetuo de una Real Academia de la Claqueta inventar algo nuevo, inventó el piropo, apiaiso fonético que encierra gran variedad de matices.

Pero el piropo empieza a sucederle lo que a las revistas y son muchos los jóvenes que, por modestia o timidez, no se atreven a piropoear por sí solos y buscan la ayuda de cuatro amigos para piropoear en colaboración. Este piropoamiento en comandita, estas sociedades anónimas del piropo, son frecuentísimas en tranvías, autobuses y "metros", donde una viajera que va tranquilísima se encuentra, de pronto, objeto de la nueva técnica piropoable.

—¿Os habéis fijado que chica? ¡Está estupenda!— dice uno del grupo.

—Pch —comenta otro, dándose las de entendido—. La brilla un poco la nariz.

En este momento, setenta viajeros miran la punta de la nariz de la piropoada que empieza a ponerse nerviosa.

—Podrás opinar lo que quieras de la nariz —defiende un tercero—. Pero fíjate que brazos. ¡Ya los hubiera querido la Venus de Milo!

Los setenta viajeros dejan de mirar la nariz para mirar los brazos de la chica, la cual medita en la conveniencia de viajar en tranvías, autobuses, y "metros", llevando un biombo individual.

—¡Si sólo fuesen los brazos...! —comenta un cuarto amigo—. Pero ¿y los ojos? Eso son ojos grandes, si señor! Si los embalses españoles tuviesen el tamaño de esos ojos, nunca

habría sequía ni restricciones eléctricas...!

Los setenta viajeros, emocionados al oír las palabras "restricciones eléctricas", se dedican, ahora, a contemplar los ojos de la muchacha. Por su parte, la muchacha, sin saber que hacer, colorada y nerviosísima, aguanta el chaparrón, deseando llegar al final de su viaje cuanto antes.

Y el piropo colectivo, si-gue. Y los setenta viajeros miran el jersey de la chica, porque uno dice que lleva un jersey precioso. O las cejas de la chica, porque otro opina que se las depila estilo esquimal. O los lobulitos de las orejas de la chica, porque alguno descubre que no los tiene agujereados y debé ser enemiga de los pendientes. O... O...

Esto no está nada bien porque es desvirtuar el piropo, convirtiéndolo en una sucursal de los inquietantes coloquios que se celebran en la Escuela Oficial de Periodismo, donde una sola persona tiene que sufrir el asalto dialéctico de la multitud.

El piropo debe ser siempre individual y estamos seguros de que a las mujeres no las hace ninguna gracia estos piropos colectivos, estas sociedades anónimas que forma la juventud para piropoear y que suelen actuar en el interior de los tranvías, de los autobuses, de los vagones de "metro", con la misma tranquilidad y constancia que las sociedades anónimas actúan en el interior de los Bancos.

Que un caballero piropoee a una dama, es lógico y constituye el mínimo tributo que merece la belleza de la peatona hispana. Pero que cuatro o seis individuos piropoee a una sola chica dando voces descomunales y convirtiéndola en centro de todas las miradas cual si en lugar de una belleza fuese un ferri-meno de barraca de feria, resulta escasamente galante y escasamente correcto.

La nueva Ley de Arrendamientos Rústicos

Se publica íntegra, con concordancias legales, en el Núm. Julio-Agosto de PRETOR.—Revista Técnica de Justicia.—Indispensable para Abogados, Procuradores e interesados cultos.—Suscripciones, pedidos e informes en PRETOR, Jardines, 3. MADRID.

PISCINA DE GERONA

Martes, 31 de Agosto 1954 — Noche, a las 10,30

Extraordinario acontecimiento deportivo

Presentado por la Sociedad Atlética de Barcelona Gran festival de Despedida de España de la

FANTASIA ACUATICA 1954 del HAARLEM ZWENCLUB de HOLANDA

El mejor conjunto Continental de Natación Artística. Saltos de trampolín y Palanca. Ballets y Saltos Humorísticos. Finalización el festival acuático, Selecto Baile en honor a los participantes

Caballeros, 12 ptas. Señoritas, niños y militares sin graduación, 8 ptas. Reserva de mesas con 6 sillas junto al borde de la Piscina 1.ª fila, 25 ptas. Encargos en la Piscina: Teléfono 1439 Para este festival, los pases serán personales e intransferibles